

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală MICROREGIUNEA BELCEȘTI- FOCURI

Proiect finanțat prin FEADR/EURI

<p>Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<p>• „ACHIZIȚII ECHIPAMENTE PENTRU ATELIERUL CATINCĂI DE CERAMICĂ FINĂ”</p>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Proiectul contribuie la obiectivele generale de dezvoltare rurala, prin diversificarea economiei rurale, contribuind la reducerea saraciei si a dezvoltarii economice din satul si comuna Baltati, Judetul Iasi.</li> <li>• Investitia in sectia de productie, deschiderea unui Punct de Lucru prin achizitia unui Container Modular ce va fi dotat cu instrumente de lucru dedicate activitatii de ceramica (Cuptor cu ardere pentru ceramica, forme de turnare specifice turnarii portelanului), achizitie Sistem fotovoltaic trifazat iar spatiul va fi utilizat ca zona de productie dar si ca spatiu de prezentare cu vanzare a produselor proprii.</li> </ul>
<p>Beneficiarul proiectului FIT STRONG KINETO S.R.L.</p>	<p><b>Obiective</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Infiintarea Punctului de Lucru cu zona de productie si zona Magazin cu vanzare in Sat Baltati, Com Baltati, Jud Iasi</li> <li>• Cresterea competitivitatii firmei prin certificarea si amenajarea Punctului de lucru din Sat Baltati, Com Baltati, Jud Iasi</li> <li>• Promovarea produsului</li> </ul>
<p>Localizarea proiectului: Comuna BĂLȚAȚI, jud. Iași</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Au fost îndeplinite obiectivele propuse prin proiect</li> </ul>
<p>Domeniul de intervenție 6A</p>	<p><b>Leții învățate/ recomandări</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Pe parcursul implementării, este important să rămânem flexibili și să ne adaptăm la circumstanțele și nevoile care pot apărea.</li> </ul>
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305, art. 19</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 40.000,00 Euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private 0,00 Euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 26.02.2024 - 04.12.2024</p>		
<p>Date de contact Micu Marilena Cristina, strong.fit.iasi@gmail.com</p>		